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Alapok a cikkekhez

A digitális újságírásnak jelene és jövője van. Ehhez te is hozzájárulhatsz, része lehetsz egy szépen megírt cikkel.
Sokan mondják, hogy ezt és ezt a témát, összeállítást vagy akár csali-kombinációt már más is kitalálta, ez azonban kevés ahhoz, hogy téged elzárjon a bemutatástól. Egy ötlet, egy gondolat nem áll szerzői jogvédelem alatt! Ha te vagy az, aki azt először papírra veti, akkor tiéd a szerzői jog. Ezt ki is kell használni.

Ha más írását említed, illetve idézed a cikkedben, akkor mindenképpen meg kell említeni a szerzőt, valamint csak rövid részt lehet idézni. A későbbiekben így nem lehet belőle probléma.

A szöveg

A mellékelt sablonból egyértelműen kiderül, hogy milyen felosztása és formai követelménye van egy cikknek.

Melléklet: cikksablon.rtf (ezt a formátumot érdemes megtartani, a legtöbb szövegszerkesztő tudja kezelni, és az egyedi formátumot - tagolást, betűstílust - is megtartja).

A cikkek tartalmi felépítése:
· Tartalmaznia kell egy címet, 
· egy alcímet, 
· valamint egy rövid (~200 karakter) bevezetést. Ez a bevezetés csinál kedvet az elolvasáshoz. Tipp: Nem kell kiderülnie pontosan miről szól a cikk, sőt akár kérdést is feltehet, amelyre a cikkben talál választ az olvasó. 
· A hosszabb cikkeknek a szokásos tagolást meg kell tartani, bekezdés – tárgyalás – befejezés (összegzés).
A cikk témája többféle lehet:
· Elsőnek itt vannak a rövidhírek, amelyek csak pár sorosak, a meghökkentőek, különlegesek, tömörek és tárgyilagosak. (1db kép kötelezően, a LEAD kép)
· Aztán vannak a rövid cikkek, ezeket az olvasó 2-3 perc (!!!) alatt el tudja olvasni, ezek a legnépszerűbbek. Ez már tartalmazhat több (5-8db) fényképet is.
· Vannak a hosszabb kidolgozású cikkek, amelyek akár 3 flekk (azaz ~6000 karakter) is lehet. Ezek általában egy-egy jobban körüljárható témát dolgoznak fel. (képszám 10-nél több). Egy-egy ilyen cikk több részben is megjelenhet, terjedelem és téma függvényében. 
· A tesztek gyakorlatilag az előbbi kettőbe kerülhetnek, a témától függően.

· Aztán vannak a képriportok, amelyekben lényegében a képek mutatják be a történetet, rövid szöveges magyarázattal
· A receptek inkább rövid, tárgyilagos vonalvezetésűnek kell lennie, látványos fotókkal körítve.

· Vannak a versenybeszámolók (jelenleg ezeket olvassák a legkevesebben).
Fontos! A www.fisch.hu-nak elküldött cikkek szerzői jogairól a küldéskor automatikusan lemond a szerző. A hosszú távú együttműködés feltétele a rendezett szerzői jogviszony, valamint a bizalom!
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